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1. Según el artículo 15 de la Constitución española: 
a) En ningún caso queda abolida la pena de muerta. 
b) Regula la pena de muerto solo para casos de delitos que atenten contra la vida. 
c) Queda abolida la pena de muerte, salvo lo que puedan disponer las leyes penales militares para tiempos de 
guerra. 
d) Todas las respuestas anteriores son falsas. 

 
2. La Constitución española:  

a) Prohíbe las asociaciones secretas y las de carácter paramilitar. 
b) Prohíbe las asociaciones de carácter paramilitar, pero no las secretas. 
c) Prohíbe las asociaciones de secretas, pero no las de carácter paramilitar. 
d) No prohíbe las asociaciones secretas ni las de carácter paramilitar. 

 
3. En virtud de lo establecido en la Constitución española: 

a) Los ciudadanos extranjeros sin permiso de residencia pondrán ser obligados a declarar sobre su religión o 
creencias, pero no sobre su ideología. 
b) Los ciudadanos extranjeros, aún con permiso de residencia, podrán ser obligados a declarar sobre su religión 
o creencias, pero no sobre su ideología. 
c) Los ciudadanos, españoles o extranjeros, podrán ser obligados a declarar sobre su religión o creencias, pero 
no sobre su ideología. 
d) Nadie podrá ser obligado a declarar sobre su ideología, religión o creencias. 

 
4. El ejercicio del derecho de reunión pacífica y sin armas:  

a) No se recoge en la Constitución española. 
b) Necesita siempre autorización previa de la autoridad administrativa. 
c) Necesita siempre autorización previa de la autoridad judicial. 
d) Se reconoce en la Constitución española y no necesita autorización previa. 

 
5. Según la Constitución española: 

a) La Administración civil no podrá imponer sanciones que, directa o subsidiariamente, impliquen privación de 
libertad. 
b) La Administración civil podrá imponer sanciones que impliquen privación de libertad cuando así lo autorice 
una Ley Orgánica. 
c) La Administración civil podrá imponer sanciones que impliquen privación de libertad cuando así lo autorice 
una Ley Ordinaria. 
d) La Administración civil podrá imponer sanciones que impliquen privación de libertad por un plazo máximo 
de cuatro años, cuando así lo autorice una Ley Orgánica. 

 
6. Según la Constitución:  

a) Se reconoce a las personas físicas, pero no a las personas jurídicas la libertad de creación de centros 
docentes. 
b) Se reconoce a las personas jurídicas, pero no a las físicas la libertad de creación de centros docentes. 
c) Se reconoce a las personas físicas y jurídicas la libertad de creación de centros docentes. 
d) La Constitución no reconoce la libertad de creación de centros docentes. 

 
7. Cuál es el máximo órgano de gobierno del OAM Parques y jardines de Valencia 

a) Presidente 
b) Vicepresidente 
c) Secretaría 
d) Consejo Rector 
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8. La Constitución española:  
a) Garantiza la libertad ideológica, religiosa y de culto de los individuos, pero no de las comunidades. 
b) Garantiza la libertad ideológica, religiosa y de culto de los individuos y las comunidades. 
c) Garantiza la libertad ideológica, pero no la libertad religiosa ni de culto. 
d) Garantiza la libertad religiosa y de culto, pero no la libertad ideológica. 

 
9. ¿Para extender mortero en una superficie que herramienta utilizarías? 

a) Una maceta. 
b) Una escoba. 
c) Una llana 
d) Una espuerta. 

 
10. Para cortar unos alambres utilizarías ... 

a) Una espátula. 
b) Una tenaza. 
c) Una paleta. 
d) Todas las repuestas anteriores son correctas. 

 
11. Mantener en óptimas condiciones higiénicas la zona asignada implica: 

a) Manipular con precaución los productos de limpieza 
b) Lavarse las manos después de comer 
c) Usar guantes de protección para comer 
d) Revisar los extintores cada cinco años 

 
12. Con cuál de los siguientes nombres se designaría a una planta que pierde sus hojas en otoño: 

a) Calcífuga 
b) Perennifolia 
c) Caducifolia 
d) Marcescente 

 
13. El flexómetro sirve:  

a) Medir distancias o longitudes.  
b) Hacer nivelaciones.  
c) Flexionar un trabajo.  
d) Para reflexionar 

 
14. Como espacio de exposición y divulgación del Medio ambiente urbano donde apoyar actividades y 

campañas a favor de la sostenibilidad, el   Organismo Autónomo de Parques y Jardines Singulares y Escuela 
Municipal de Jardinería y Paisaje cuenta con el centro de: 
a) El Palacio de Exposición 
b) El centro de NaTuria 
c) El Museo de Valencia 
d) El Palacio de Cervelló 

 
15. ¿Qué herramienta utilizarías para la poda de ramas de diámetro superior de 30 mm o de difícil acceso?  

a) Las tijeras de podar.  
b) Una desbrozadora.  
c) Un serrucho de poda.  
d) Martillo 
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16. Serán Equipos de Protección Individual requeridos en los trabajos de electricidad: 
a) Casco de seguridad 
b) Gafas o pantalla facial adecuadas al arco eléctrico 
c) Arnés o cinturón de seguridad 
d) Todas las respuestas son correctas 

 

17. La información administrativa podrá ser: 
a) General o particular 
b) Únicamente de carácter general 
c) Únicamente de carácter particular 
d) No existe ningún tipo de información administrativa 

 

18. La información administrativa de carácter particular se facilitará obligatoriamente a los ciudadanos: 
a) Sin exigir para ello la acreditación de legitimación alguna. 
b) Sólo podrá ser facilitada a las personas que tengan la condición de interesados en cada procedimiento o a 
sus representantes legales. 
c)  Podrá ser facilitada a las personas que tengan la condición de interesados en cada procedimiento 
únicamentea través de sus representantes legales. 
d) No existe información administrativa de carácter particular. 

 

19. En la calle Beniferri se encuentra situado: 
a) El Jardín de Monforte 
b) El Jardín de Ayora 
c) El Jardín de Beniferri 
d) El Jardín del Chalet de Panach 

 
20. En materia de PRL,  las siglas EPI significan 

a) Equipo de peligro inminente 
b) Equipo de poda individual 
c) Equipo de plan individual 
d) Equipo de protección individual 

 
21. Según los Estatutos, será objeto del Organismo Autónomo de Parques y Jardines Singulares y Escuela 

Municipal de Jardinería y Paisaje: 
a)  La promoción, desarrollo y el fomento de una Escuela Privada de Jardinería y Paisaje. 
b)  La promoción, desarrollo y el fomento de la Escuela Municipal de Jardinería y Paisaje.  
c)  La promoción, desarrollo y el fomento de la Escuela Autonómica de Jardinería y Paisaje. 
d)  La promoción, desarrollo y el fomento de la Escuela Estatal de Jardinería y Paisaje 

 
22. En relación a la prevención de riesgos laborales (PRL)en jardinería, las tareas  características que comportan 

una manipulación manual de cargas y movimientos repetitivos son: 
a) Poda 
b) Siega 
c) Plantación  
d) Todas las respuestas son correctas 

 
23. El ensamble que se realiza con el encuentro de dos piezas con la testa a 45º, se denomina: 

a) En cola de milano. 
b) Con falsas espigas. 
c) A inglete. 
d) A espiga abierta. 
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24. Como pintura plástica se conoce a la  
a) Pintura al clorocaucho 
b) Pintura cuyo ligante es una resina acrílica o vinílica 
c) Pintura al silicato 
d) Pintura epoxi 

 
25. Cuál de las siguientes herramientas utilizaría en la conexión de dos hilos en una regleta 

a) Pelahilos 
b) Llave eléctrica 
c) Punzón 
d) Voltímetro 

 
26. Las Oficinas de Atención deberán contar al menos: 

a) Con varias áreas higiénico-sanitarias accesibles 
b) Con un área higiénico-sanitaria accesible 
c) No está previsto que las Oficinas de Atención al Ciudadano  dispongan de áreas higiénico sanitarias 
accesibles 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 

 
27. La Escuela Municipal de Jardinería y Paisaje, a su vez, tiene como finalidad: 

a) La suprema dirección del OAM 
b) La fijación de las directrices de actuación y la supervisión del cumplimiento de los objetivos del OAM 
c) La investigación, formación, mentalización y difusión del conocimiento de los valores del paisaje, natural y 
construido, en su conformación espontánea o como jardín urbano. 
d) La formación de formadores 

 
28. El Organismo Autónomo Municipal de Parques y Jardines Singulares y Escuela Municipal de Jardinería 

(OAM): 
a) Es fruto de la fusión de la Fundación Pública de Parques y Jardines históricos y singulares y la Fundación de la 
Escuela Municipal de Jardinería y Paisaje. 
b) Es fruto de la fusión de la Fundación Pública de Parques y Jardines Singulares y la Fundación de la Escuela 
Municipal de Jardinería y Paisaje. 
c) Es fruto de la fusión de la Fundación Pública de Parques y Jardines Singulares y la Fundación de la Escuela 
Municipal de Deportes 
d) Es fruto de la fusión de la Fundación privada de Parques y Jardines Singulares y la Fundación de la Escuela 
Municipal de Deportes 

 
29. La intensidad de una corriente eléctrica se mide mediante: 

a) Voltímetro 
b) Amperímetro 
c) Ohmetro 
d) Caudalímetro 

 
30. La labor formativa de la Escuela Municipal de Jardinería irá destinada a:  

a) La generalidad de los ciudadanos y en especial a los escolares, jardineros, educadores y postgraduados 
b) Únicamente a la formación de las plantillas de jardineros municipales 
c) Únicamente a la formación de las plantillas de jardineros privados 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 
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31. Una selladora es un producto cuyo fin es: 
a) Abrillantar una superficie. 
b) Fijar el tono o color de la película. 
c) Grapar una superficie con otra. 
d) Obstruir los poros de una superficie. 

 
32. La corriente continua es la que vamos a encontrar en: 

a) Habitualmente en las viviendas. 
b) Una pila. 
c) En los pequeños talleres. 
d) a y b son correctas. 

 
33. El elemento de la instalación que tiene como función regular y cortar el paso de agua por el interior de las 

tuberías será: 
a) El sifón 
b) El grifo 
c) La válvula 
d) La llave de paso 

 
34. A efectos de garantizar su utilización por las personas con discapacidad, los sistemas de control de acceso y 

seguridad de las Oficinas de Atención al Ciudadano deberán organizarse de modo que : 
a) No supongan un obstáculo para la circulación de personas con problemas de deambulación 
b) No supongan un obstáculo para la circulación de personas usuarias de sillas de ruedas 
c) No supongan un obstáculo para la circulación de personas que utilicen otros dispositivos de ayuda a la 
movilidad como perros guía o de asistencia o bastón de movilidad 
d) Todas las respuestas son correctas 

 
35. Para cortar ramas de menos de 2 cm, utilizaremos:  

a) Tijera de uña.  
b) Tijera de mano.  
c) Serrucho.  
d) Los dientes 

 
36. El tramo 10 del Jardín del Turia, se inicia: 

a) En el Puente de las Flores 
b) En el Puente de las Artes 
c) En el Puente del Angel Custodipo 
d) En el Puente del Reino 

 
37. Al manipular una carga en el trabajo, deberemos: 

a) Mantener las piernas rectas y bajar la espalda. 
b) Doblar las piernas manteniendo la espalda recta. 
c) Flexionar una pierna y la espalda. 
d) Ninguna es correcta 

 
38. El Centro de NaTuria se encuentra ubicado en: 

a) Tramo 2 del Jardín del Turia 
b) C/ Antonio Suárez, 7 
c) Tramo 8 del Jardín del Turia 
d) Tramo 22 del Jardín del Turia 
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39. Al utilizar una manguera, se debe regar: 
a) Mojando la base de la planta. 
b) Mojando la parte aérea de las plantas. 
c) Humedeciendo todo el terreno posible. 
d) Procurando que el agua salga con la mayor presión posible. 

 
40. Se llama aparejo en un muro: 

a) Al grueso del muro 
b) A la forma de trabar los ladrillos 
c) Al revestimiento que lleva el muro 
d) Al enfoscado del muro 

 
41. Para hacer una mezcla de hormigón que emplearías ... 

a) Agua, cemento y arena. 
b) Agua y cemento. 
c) Agua y arena. 
d) Agua, cemento, arena y gravilla. 

 
42. El equipo Vetges Tu i Mediterrània, diseñó : 

a) El tramo 2 del Jardín del Turia 
b) El tramo 22 del Jardín del Turia 
c) Los tramo 2 al 8 del Jardín del Turia 
d) El equipo Vetges Tu i Mediterrània no diseñó ningún tramo del Jardín del Turia 

 
43. El proceso en virtud del cual los organismos con clorofila capturan energía en forma de luz y la transforman 

en energía química, se llama: 
a) Fotólisis 
b) Fotoquímica 
c) Fotosíntesis 
d) Fototipia 

 
44. El Jardín del Turia de Valencia está constituído por un total de: 

a) 13 tramos 
b) 12 tramos 
c) 16 tramos 
d) 18 tramos 

 
45. En general, la propiedad más característica y la que define la calidad de un hormigón es: 

a) La compacidad del hormigón 
b) La densidad del hormigón 
c) La resistencia a la compresión del hormigón 
d) La elasticidad del hormigón 

 
46. El Jardín de Ayora se encuentra situado en: 

a) Calle Santos Justo y Pastor 
b) En el Paseo Alameda 
c) En la Plaza del Ayuntamiento 
d) En la avenida del Oeste 
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47. Para evitar el retroceso del flujo líquido en una tubería utilizará: 
a) Una válvula de seccionamiento. 
b) Una válvula de seguridad. 
c) Una válvula de retención. 
d) Una válvula de expansión. 

 

48. Entre los jardines gestionados por el Organismo Autónomo Municipal de Parques y Jardines Singulares y 
Escuela Municipal de Jardinería  no se encuentra: 
a) El Parque de Marxalenes 
b) El Parque Central 
c) El Parque del Oeste 
d) El Jardiín Botánico 

 

49. En un cuadro de protección de una instalación eléctrica tiene que haber al menos: 
a) Un diferencial únicamente 
b) Un automático únicamente 
c) Un interruptor diferencial y automático magnetotérmico 
d) Un interruptor bipolar 

 

50. Las 2 Fundaciones que se fusionaron dando lugar al nuevo OAM: 
a) Se crearon en el año 2018 
b) Se crearon en el año 1968 
c) Se crearon en el año 1999 
d) Se crearon en el año 1984 

 

51. Los accesos a las Oficinas de Atención al Ciudadano deberán diseñarse de modo: 
a) Que faciliten su utilización por las personas con discapacidad, únicamente en lo relativo a puertas 
b) Que faciliten su utilización por las personas con discapacidad, únicamente en lo relativo a sistemas de aviso 
o llamada 
c) Que faciliten su utilización por las personas con discapacidad, en especial en lo relativo a puertas, 
intercomunciadores y sistemas de aviso o llamada 
d) Que faciliten su utilización por las personas con discapacidad, únicamente en lo relativo a 
intercomunicadores 

 

52. No será una medida preventiva asociada a la prevención de los riesgos relacionados con trabajos en la 
jardinería: 
a) Usar guantes de protección contra riesgos químicos y biológicos 
b) Revisar los extintores anualmente  
c) Usar ropa de protección no adecuada 
d) Realizar el plan de emergencia e instruir a los trabajadores 

 
53. En las Oficinas de Atención al Ciudadano se garantizará la disponibilidad de los documentos e impresos 

destinados al ciudadano en condiciones de plena accesibilidad para personas con discapacidad, mediante: 
a) Únicamente mediante acceso online 
b) En las Oficinas de Atención al Ciudadano no está previsto ningún sistema que garantice la disponibilidad de 
los documentos e impresos destinados al ciudadano en condiciones de plena accesibilidad para personas con 
discapacidad 
c) Su ubicación en estantes, dispensadores u otro mobiliario que permitan la máxima autonomía de estas 
personas para obtenerlos. 
d) No está previsto que las Oficinas de Atención al Ciudadano  dispongan de documentos e impresos 
destinados al ciudadano 
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54. Cuál de las siguientes herramientas, no es de albañilería ... 
a) La paleta 
b) La llana. 
c) El nivel. 
d) El polímetro. 

 
55. La plomada se utiliza para:  

a) Comprobar la profundidad de un trabajo.  
b) Comprobar la velocidad de un trabajo.  
c) Comprobar la verticalidad de un trabajo.  
d) Para comprobar la horizontalidad de un trabajo 

 
56. La evaluación del riesgo debería tener en cuenta. Señala la respuesta incorrecta: 

a) El peligro 
b) El ambiente de trabajo 
c) La publicidad sobre la empresa 
d) Las fuentes que contribuyen a la exposición 

 
57. La corriente general por una pila o batería es corriente ... 

a) Alterna. 
b) Continua. 
c) Alterna y continua. 
d) Alterna o continua. 

 
58. ¿Qué es el hipoclorito? 

a) Un suavizante. 
b) Un desinfectante. 
c) Un detergente. 
d) Un pequeño regulador de cloro. 

 
59. Si se quiere encender y apagar un mismo aparato desde dos puntos utilizarás  

a) Un interruptor simple. 
b) Un interruptor conmutador. 
c) Un interruptor científico. 
d) Un interruptor neutro. 

 
60. El Equipo de Protección Individual: 

a) Tiene por finalidad protegernos de los riesgos que presenta una tarea o actividad 
b) Debe ser utilizado de la forma prevista por el fabricante 
c) Debe ser elemento de protección para el que lo utiliza, no para la protección de productos o personas 
ajenas.  
d) Todas las respuestas son correctas 

 
61. La apertura máxima de una escalera de tijera es de:  

a) 30 grados.  
b) 45 grados.  
c) 60 grados. 
d) 75 grados 
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62. Según los Estatutos, será objeto del Organismo Autónomo de Parques y Jardines Singulares y Escuela 
Municipal de Jardinería y Paisaje: 
a) La promoción y concienciación sociolaboral 
b) La promoción y concienciación medioambiental 
c) La promoción y concienciación sociocultural 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 

 
63. El ascenso, el descenso y los trabajos desde escaleras, se efectuarán: 

a) Según resulte más cómodo al operario 
b) De frente a éstas 
c) De espalda a éstas 
d) De lado a éstas 

 
64. Un ladrillo con perforaciones en el canto o en la testa, se le conoce con el nombre de: 

a) Ladrillo mejorado 
b) Ladrillo macizo 
c) Ladrillo hueco 
d) Ladrillo visto 

 
65. ¿Qué herramienta se utiliza a modo de palanca para desencofrar tablones de madera? 

a) La pata de perro. 
b) La pata de gato. 
c) La pata de caballo. 
d) La pata de cabra. 

 
66. ¿Qué sistema de riego ahorra más agua?  

a) Por goteros enterrados.  
b) Por aspersión.  
c) Por surcos.  
d) Difusión 

 
67. En jardinería, el abono que rociado sobre las hojas es absorbido a través de éstas se le conoce con el nombre 

de: 
a) Abono de goteo 
b) Abono foliar 
c) Abono sistemático 
d) Abono enriquecido 

 
68. El peso máximo recomendado en condiciones ideales para su manipulación es de:  

a) 50 Kg en hombres y 25 Kg en mujeres.  
b) 35 Kg en hombres y 25 Kg en mujeres.  
c) 25 Kg en hombres y 15 Kg en mujeres.  
d) 100 Kg en Hombres y 50 en mujeres 

 
69. El Organismo Autónomo Municipal de Parques y Jardines Singulares y Escuela Municipal de Jardinería: 

a) Tiene fecha de constitución de 1 de enero de 2012 
b) Tiene fecha de constitución de 1 de enero de 2008 
c) Tiene fecha de constitución de 1 de enero de 2016 
d) Tiene fecha de constitución de 1 de enero de 2018 
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70. ¿Qué se utiliza para introducir los conductores eléctricos por el interior de tubos de canalización eléctrica? 
a) Tirantes. 
b) Guía pasacable. 
c)  Alambre galvanizado. 
d) Ninguna es correcta. 

 
71. Son riesgos  frecuentes a los que están expuestas las personas que trabajan en jardinería: 

a) Las caídas de altura 
b) La exposición a sustancias químicas consecuencia de la manipulación de productos fitosanitarios 
c) Los derivados del uso de herramientas (golpes, cortes…) 
d) Todas las respuestas son correctas 

 
72. En relación a las medidas preventivas asociadas a PRL, el empresario estará obligado a: 

a) Informar a los trabajadores sobre los riesgos y medidas preventivas 
b) Suministrar los EPI´s a los trabajadores 
c) Realizar la evaluación de riesgos laborales y la planificación de la actividad preventiva 
d) Todas las respuestas son correctas 

 
73. El latón es una aleación formada por: 

a) Cobre + Zinc 
b) Cobre + Estaño 
c) Cobre + Estaño + Zinc 
d) Estaño + Zinc 

 
74. Para reemplazar un enchufe, lo primero que se realizará es: 

a) Desmontar el mecanismo 
b) Colocarse guantes de protección 
c) Cortar la corriente del circuito 
d) Medir la intensidad de la corriente eléctrica 

 
75. La cantidad de ladrillos huecos sencillos que se lleva el metro cuadrado de tabique es de: 

a) 64 unidades 
b) 16 unidades 
c) 32 unidades 
d) 120 unidades 

 
PREGUNTAS DE RESERVA: 
 

76. El Defensor del Pueblo:  
a) Está legitimado para interponer recurso de inconstitucional y recurso de amparo. 
b) Está legitimado para interponer recurso de inconstitucional pero no recurso de amparo. 
c) Está legitimado para interponer recurso de amparo pero no recurso de inconstitucionalidad. 
d) No está legitimado para interponer recurso de inconstitucional ni recurso de amparo. 

 
77. La conservación, el mantenimiento y la gestión del Jardín del Turia corresponde a: 

a) A la Universidad Politécnica de Valencia 
b) El Organismo Autónomo Municipal de Parques y Jardines Singulares y Escuela Municipal de Jardinería 
c) Al Servicio de Jardinería Sostenible del Ayuntamiento de Valencia 
d) Al Servicio de Devesa Albufera del Ayuntamiento de Valencia 
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78. El Jardín de Monforte:  
a) Es de estilo neoclásico 
b) Fue declarado en 1941 "Jardín Artístico Nacional" 
c) Contiene 33 estatuas de mármol y varios estanques 
d) Todas las respuestas son correctas 

 

79. Construido en los terrenos del antiguo cuartel del Ejército del Aire se encuentra: 
a) El Parque de Cabecera 
b) El Parque del Oeste 
c) El Parque de Benicalap 
d) El Parque de Orriols 

 

80. La finalidad de la función de orientación e información al ciudadano es: 
a) La recepción de la documentación inicial de un expediente 
b) Incrementar el rendimiento o el ahorro del gasto público 
c) Ofrecer las aclaraciones y ayudas de índole práctica que los ciudadanos requieren sobre procedimientos, 
trámites, requisitos y documentación para los proyectos, actuaciones o solicitudes que se propongan realizar, o 
para acceder al disfrute de un servicio público o beneficiarse de una prestación 
d) Las actuaciones de trámite y resolución de las cuestiones cuya urgencia y simplicidad demanden una 
respuesta inmediata 

 

81. La atención personalizada al ciudadano comprende las funciones de: 
a) Recepción y acogida a los ciudadanos 
b) De orientación e información 
c) Recepción de las iniciativas o sugerencias formuladas por los ciudadanos 
d) Todas las respuestas son correctas 

 
82. La mezcla de áridos, total o parcialmente machacados, en la que la granulometría del conjunto de los 

elementos que la componen es de tipo continuo, se llama 
a) Grava 
b) Zahorra artificial 
c) Macadam 
d) Subbase granular 

 
83. El material preferente empleado en el galvanizado es el: 

a) Zinc 
b) Estaño 
c) Plomo 
d) Cobre 

 

84. Se llama huella o pisa en una escalera 
a) A la parte vertical del peldaño 
b) A la parte horizontal del peldaño 
c) La meseta que queda entre dos tramos de escalera 
d) La parte saliente del peldaño 

 
85. No se extenderán hormigones en obra con temperaturas por debajo de los … 

a) 5º C ni por encima de los 40º C. 
b) 10º C ni por encima de los 50º C. 
c) 20º C ni por encima de los 60º C. 
d) 30º C ni por encima de los 70º C. 


